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NOTA DE PRENSA
Jorge Sendagorta, presidente de SENER, gana el premio al Mejor Empresario Vasco de la Fundación Empresa Vasca y Sociedad
Bilbao, 13 de diciembre - La XX edición de La Noche de la Empresa Vasca, organizada por la Fundación Empresa Vasca y Sociedad/Gizarte eta Euskal Enpresa Fundazioa con el patrocinio de Sabadell Guipuzcoano, ha distinguido a Jorge Sendagorta, presidente y consejero delegado de SENER, como Mejor Empresario Vasco por su trayectoria empresarial. 
La entrega de los premios de la Fundación Empresa Vasca y Sociedad tuvo lugar en la noche del 12 de diciembre en el Teatro Campos Elíseos de Bilbao y contó con la asistencia de varios cientos de representantes del mundo económico e institucional que mostraron su reconocimiento a los galardonados. El consejero de Economía y Hacienda del Gobierno Vasco, Carlos Aguirre, presidió el acto en representación del lehendakari Patxi López. La celebración también contó con la asistencia del consejero de Industria, Comercio y Turismo, Bernabé Unda, que quiso felicitar personalmente a todas las empresas distinguidas por la Fundación.
Como es habitual, los premios fueron entregados por los ganadores de la edición anterior. De esta forma, Jorge Sendagorta recibió la placa que le reconoce como Mejor Empresario Vasco de manos de Javier Ormazabal Echevarría, en representación de su padre, Javier Ormazabal Ocerin, creador de Ormazabal y Cía.

El jurado de los premios ha reconocido el trabajo de Jorge Sendagorta como presidente y consejero delegado de SENER, que lidera “desde hace más de dos décadas uno de los grupos empresariales más importantes del País Vasco. Una empresa familiar singular en su concepción estratégica y en su evolución industrial que, sin embargo, se ha enfrentado a los mismos problemas que cualquier otra compañía y que, por tanto, puede servir de ejemplo para medirse con éxito a circunstancias adversas similares. Jorge Sendagorta, así, gobernó la transición generacional de la empresa creada por su padre, Enrique Sendagorta, y su tío, Manu Sendagorta, desde 1986 y consiguió dar forma a un nuevo grupo que ha mantenido su cultura de empresa y que también ha conseguido incrementar sus cifras de ventas durante todos los años de la crisis y establecer nuevas marcas al superar la cota de los 5.000 empleos y los 1.000 millones de euros de ingresos en 2010, el 75 por ciento en los mercados exteriores”. 
Según estos premios, en sus 25 años de liderazgo, Jorge Sendagorta ha sabido combinar “tradición y modernidad, que es lo mismo que decir tecnología e innovación, en línea con la historia de la compañía, y diversificación e internacionalización como condición impuesta por la mundialización de la economía”. 

La gala empresarial también sirvió de marco para reconocer el trabajo realizado por Gestamp Automoción, al que el jurado de los premios otorgó el galardón Made in Euskadi; y por Construcciones y Auxiliar de Ferrocarriles - CAF, que obtuvo el premio Innovación Empresarial. La cuarta distinción de la gala, la Euskal Makila, se entregó a Guardian Glass España en reconocimiento a la apuesta inversora realizada en sus instalaciones de Llodio durante los últimos 30 años. 
Este reconocimiento cierra un año que ha sido intenso para SENER en premios y reconocimientos: recientemente la empresa ha obtenido el premio final en la categoría de Innovación en los reputados premios European Business Awards, donde se ha impuesto a otras nueve empresas, todas ellas finalistas en un largo proceso de selección que comenzó en mayo de 2011 y en el que se han presentado más de 15.000 compañías europeas. En noviembre, SENER fue distinguida también por los premios CSP Today, en las categorías ‘Mejor firma de ingeniería 2011’ y ‘Mejor solución para aumentar la capacidad de gestión o ‘despachabilidad’’. Anteriormente, la empresa había recibido el mismo premio CSP Today ‘Mejor firma de ingeniería 2011’ en su edición americana, por sus avances en el mercado de EE UU. Jorge Sendagorta también fue galardonado, en octubre, con el premio ‘Dirigir para crecer’ que concede la Confederación Española de Directivos y Ejecutivos. A estos galardones se han sumado otros reconocimientos recibidos en 2011 por la empresa Torresol Energy, del grupo SENER, en gran medida por la entrada en operación comercial de su proyecto bandera, la innovadora planta solar Gemasolar.
Por último, cabe destacar que SENER fue premiada en una edición anterior de La Noche de la Empresa Vasca, en el año 2006. En esa ocasión, la Fundación Empresa Vasca y Sociedad distinguió a SENER con el premio Made in Euskadi. 
Acerca de SENER
SENER es un grupo privado de ingeniería y tecnología fundado en 1956, que busca ofrecer a sus clientes las soluciones tecnológicas más avanzadas y que goza de reconocimiento internacional por su compromiso con la innovación, con la calidad y por su independencia. SENER cuenta con más de 5.000 profesionales y una facturación de 1.066 millones de euros. 

SENER agrupa las actividades propias de la ingeniería, además de participaciones industriales en compañías que trabajan en los campos de Energía y Medio Ambiente, así como en el Aeroespacial. La División de Ingeniería, SENER Ingeniería y Sistemas, S.A. es una empresa de ingeniería, construcción e integración de sistemas que se ha convertido en una de las mayores empresas de ingeniería españolas, con una facturación de más de 624 millones de euros, cerca de 2.000 empleados y oficinas en Abu Dabi, Argel, Barcelona, Bilbao, Busan, Buenos Aires, Lisboa, Madrid, México DF, Okayama, San Francisco, Sevilla, Valencia y Varsovia. 
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