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NOTA DE PRENSA
SENER es galardonada con el premio Cambio Financiero en la categoría de Investigación y Desarrollo
27 de noviembre de 2012 – La revista Cambio Financiero, del grupo EIG Multimedia, ha galardonado a SENER con el premio en la categoría de Investigación y Desarrollo reconociendo, así, la contribución del grupo de ingeniería y tecnología a la I+D+i.
En esta primera edición de los premios Cambio Financiero, cuya ceremonia de entrega de premios se celebró ayer en el Hotel Santo Domingo de Madrid, se ha querido premiar a aquellas empresas que destacan por su talento, ideas y esfuerzo en diversos apartados como la responsabilidad social, la innovación, la proyección internacional o la I+D+i, categoría en la que ha sido reconocida SENER. En su nombre acudió a recoger el premio Enrique Sendagorta, miembro del Consejo de Administración de SENER y presidente de Torresol Energy.
SENER, desde sus inicios, ha tenido la firme creencia de que, para seguir creciendo tanto en proyectos como en innovación, es necesaria una apuesta clara por la investigación y el desarrollo y, es por ello, que el Grupo destina el 18% total de las horas de trabajo a I+D+i. 
Gracias a esta inversión, SENER ha incorporado ventajas innovadoras en turbinas de baja presión para motores aeronáuticos o en instalaciones criogénicas para gas natural licuado. De igual modo, ha desarrollado un sistema monotanque para almacenamiento en plantas termosolares, una aplicación de realidad virtual a partir del Sistema FORAN para diseño y construcción de buques o el sistema automático AUTOPLAK para el sembrado de placas en laboratorios de microbiología. Asimismo, sus contribuciones tecnológicas han proporcionado mecanismos de altísima precisión y fiabilidad para aplicaciones espaciales y, en sistemas de ferrocarril, SENER  ha desarrollado una traviesa aerodinámica denominada Aerotraviesa para garantizar una mayor seguridad en la circulación de los trenes de alta velocidad.

Esta no es la primera vez que SENER es reconocida en materia de I+D+i. En 2008, la compañía obtuvo el Premio Príncipe Felipe a la Excelencia Empresarial, en la modalidad de Innovación Tecnológica para Grandes Empresas. En 2011, se alzó con el galardón final en la categoría de Innovación en los reputados premios European Business Awards. Ese mismo año, la empresa era reconocida con el Premio US CSP Today en la categoría ‘Ingeniería del año’. Ya en 2012, el fundador y presidente de Honor de SENER, Enrique de Sendagorta Aramburu, ha sido galardonado con el Premio Nacional a la Trayectoria Innovadora. 
Acerca de SENER

SENER es un grupo privado de ingeniería y tecnología fundado en 1956, que busca ofrecer a sus clientes las soluciones tecnológicas más avanzadas y que goza de reconocimiento internacional gracias a su independencia y a su compromiso con la innovación y la calidad. SENER cuenta con más de 5000 profesionales y una facturación de 1160 millones de euros (datos de 2011).

SENER agrupa las actividades propias de Ingeniería y Construcción, además de participaciones industriales en compañías que trabajan en los campos de Energía y Medio Ambiente, así como en el Aeronáutico. La División de Ingeniería y Construcción, SENER Ingeniería y Sistemas, S.A., se ha convertido en una de las mayores empresas de ingeniería españolas, con una facturación de más de 653 millones de euros (datos de 2011), cerca de 2200 empleados y oficinas en Argelia, Argentina, Brasil, Corea del Sur, Emiratos Árabes Unidos, España, Estados Unidos, Japón, México, Polonia y Portugal.
Acerca de los Premios Cambio Financiero

El consejo editorial de Cambio Financiero pretende premiar el talento y el tesón de quienes, con sus ideas, esfuerzo y sacrificio, crean empresa, generan riqueza y contribuyen a fortalecer los cimientos económicos de un país referente global de prestigio. Estos premios buscan distinguir a todos aquellos emprendedores cuya capacidad innovadora y creativa haga posible la confianza en el desarrollo como motor de progreso y esperanza de un futuro mejor. 
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