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NOTA DE PRENSA
SENER gana el premio Potencia en la categoría de Túneles 
Madrid, 23 de noviembre de 2012. SENER ha resultado ganadora en los premios Potencia, que cada año entrega el grupo TPI, en la categoría de Túneles por el proyecto que SENER ha llevado a cabo en el túnel del AVE de Barcelona que une la actual estación de alta velocidad de Sants con la futura estación de La Sagrera.
En la VI edición Premios Potencia 2012, SENER competía en el apartado de Túneles, por un lado, junto con las empresas Dragados en UTE Zarátamo y UTE Tolosa, por el proyecto de los falsos túneles del tramo de alta velocidad Y vasca; y, por otro lado, con Joca Ingeniería y Construcciones e Intervías del Levante y Sarco, por los interceptores de aguas pluviales de los barrios norte y oeste de Cartagena.
SENER se ha alzado, en esta ocasión, con el premio final gracias al seguimiento y control de riesgos en tiempo real de la tuneladora de presión de tierras en el túnel de alta velocidad Sants-Sagrera en la ciudad de Barcelona.

Este proyecto ha supuesto un enorme reto para la ingeniería ya que el túnel trascurre junto a los monumentos Patrimonio de la Humanidad: La Pedrera y La Sagrada Familia y la obra ha sido supervisada en su totalidad por la UNESCO.

SENER, mediante el seguimiento en tiempo real de la operación de la tuneladora y la medida de los parámetros de excavación, logró reducir al mínimo los asientos en superficie y consiguió desarrollar el proyecto sin incidencias destacadas.
Con motivo de la ejecución de las obras del proyecto para la línea de alta velocidad Madrid-Barcelona–Frontera Francesa, Adif (Administrador de Infraestructuras Ferroviarias) contrató a SENER para realizar una asesoría para el control de riesgos en las operaciones de las tuneladoras de presión de tierras (TBM-EPB) en los túneles de Sants-Sagrera, Montcada y Gerona. 

El tramo en particular de Sants-Sagrera, premiado en esta edición, se desarrolla íntegramente en el término municipal de Barcelona y discurre por la calle Provença, la Avenida Diagonal y la

calle Mallorca. La longitud total del túnel ejecutado es de 5.100 m, de los cuales 4.849 m se llevan a cabo mediante tuneladora TBM-EPB.
Los premios Potencia se entregaron el día 22 de noviembre en una cena de gala en la que los encargados de recoger el galardón por parte de SENER fueron José Gómez Cabrera, responsable del control de riesgos en la ejecución del túnel Sants-Sagrera, y Juan Herrera Fernández, director adjunto de la Unidad Estratégica de Negocio de Civil y Arquitectura.
Acerca de SENER

SENER es un grupo privado de ingeniería y tecnología fundado en 1956, que busca ofrecer a sus clientes las soluciones tecnológicas más avanzadas y que goza de reconocimiento internacional gracias a su independencia y a su compromiso con la innovación y la calidad. SENER cuenta con más de 5000 profesionales y una facturación de 1160 millones de euros (datos de 2011).

SENER agrupa las actividades propias de Ingeniería y Construcción, además de participaciones industriales en compañías que trabajan en los campos de Energía y Medio Ambiente, así como en el Aeronáutico. La División de Ingeniería y Construcción, SENER Ingeniería y Sistemas, S.A., se ha convertido en una de las mayores empresas de ingeniería españolas, con una facturación de más de 653 millones de euros (datos de 2011), cerca de 2200 empleados y oficinas en Abu Dabi, Argel, Barcelona, Bilbao, Buenos Aires, Busan (Corea del Sur), Lisboa, Madrid, México DF, Okayama (Japón), San Francisco, Sao Paulo, Sevilla, Valencia y Varsovia. 
En Ingeniería Civil y Arquitectura, SENER dispone de una amplia experiencia en sectores específicos como ferrocarriles, sistemas de transporte urbano, aeropuertos, carreteras, puertos e infraestructuras marítimas, obra hidráulica y medio ambiente, arquitectura y planificación urbana. 

Desde finales de los años 80, la empresa ha experimentado un importante crecimiento en ingeniería Civil y Arquitectura motivado por su participación en el desarrollo de infraestructuras de grandes ciudades como Madrid, Barcelona, Bilbao, México DF, Chile, Bogotá, Oporto, Lisboa, Argel y Varsovia en las que ha puesto en marcha modernas redes y estaciones de metro, terminales aeroportuarias, innovadores intercambiadores de transporte y edificios emblemáticos, con sus propios medios o en colaboración con primeras figuras de la arquitectura mundial. SENER también desarrolla arquitectura de estaciones, con proyectos tan relevantes como la estación de cercanías de Sol, en Madrid. 
Hoy en día la empresa de ingeniería es reconocida por ofrecer soluciones integrales con la máxima garantía de calidad y afrontar con solvencia trabajos tecnológicamente complejos, en especial de ingeniería ferroviaria, de movilidad y trasporte urbano –un buen número de sus proyectos han sido galardonados por el sector-, pero también en el resto de disciplinas de la ingeniería civil. 

Acerca de los Premios Potencia 

El Grupo TPI convoca los Premios Potencia de Maquinaria de Obras y Proyectos e Ingeniería Civil, con el fin de distinguir a los fabricantes de maquinaria que hayan destacado en calidad, innovación y diseño; y a las ingenierías y constructoras cuyos proyectos y ejecución de obras hayan protagonizado soluciones innovadoras, eficaces y de menor impacto medioambiental, tanto en España como en el extranjero.

Enlaces:

www.sener.es; www.potenciahoy.es
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