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NOTA DE PRENSA
SENER inaugura nuevas oficinas en Argel
Argel, 19 de octubre de 2012 – El grupo de ingeniería y tecnología SENER ha inaugurado nuevas instalaciones en la capital argelina. SENER afianza así su compromiso a largo plazo en un país en el que inició su andadura hace siete años a través proyectos de infraestructura civil.  
Al evento asistieron diversas personalidades del mundo político y empresarial argelino, así como el embajador de España en Argelia, Gabriel Busquets. Por parte de SENER, acudieron el presidente de SENER, Jorge Sendagorta, el director de la oficina de Argelia, Manel Sala, y el director general de la Unidad Estratégica de Negocio de Civil y Arquitectura, José Gregorio Briz.

En su discurso, Jorge Sendagorta quiso señalar: “SENER abrirá toda la tecnología y la experiencia de la que dispone en todo el mundo a nuestro equipo en Argel. No nos quedaremos en la realización de proyectos de obra civil, sino que diversificaremos nuestros campos de actuación progresivamente”. Además, resaltó “la importancia de contar con un equipo de personas del país altamente cualificadas capaces de dar un servicio próximo a nuestros clientes”.
Por su parte, el embajador español en Argelia, Gabriel Busquets, ha destacado “los lazos que unen a ambos países, no sólo culturales, sino también empresariales”. Una relación entre vecinos “con una ya larga tradición diplomática”. Asimismo, ha alabado las capacidades tecnológicas de SENER, a la que ha definido como “una gran empresa española”. 
Entre otros trabajos, desde esta oficina se han llevado a cabo el diseño y la supervisión del metro de Argel, el tranvía y el metro de Orán, el tranvía de Ouargla, el proyecto constructivo de modernización de la línea Annaba-Ramdane Djamel, el proyecto de diseño del corredor ferroviario Saïda-Moulay Slissen, así como las cinco torres de control de los aeropuertos de Argel, Orán, Constantine, Gardaïa y Tamanrasset.
Esta nueva oficina es un paso más para consolidar la presencia de SENER en Argelia, un país con grandes perspectivas de desarrollo en infraestructuras. Su apertura responde a la estrategia de internacionalización de SENER, que aborda nuevas localizaciones combinando la cultura corporativa propia de una empresa global, con la plena integración en la esencia del país para mantener así la cercanía con el cliente. Con esta oficina, SENER cuenta ya con 15 divisiones en distintos países de Europa, América del Norte, América del Sur, África y Oriente Medio.
Acerca de SENER
SENER es un grupo privado de ingeniería y tecnología fundado en 1956, que busca ofrecer a sus clientes las soluciones tecnológicas más avanzadas y que goza de reconocimiento internacional por su compromiso con la innovación, con la calidad y por su independencia. SENER cuenta con más de 5.000 profesionales y una facturación de 1.160 millones de euros (datos de 2011). 
SENER agrupa las actividades propias de Ingeniería y Construcción, además de participaciones industriales en compañías que trabajan en los campos de Energía y Medio Ambiente, así como en el Aeronáutico. La División de Ingeniería y Construcción, SENER Ingeniería y Sistemas, S.A., se ha convertido en una de las mayores empresas de ingeniería españolas, con una facturación de más de 653 millones de euros (datos de 2011), cerca de 2.500 empleados y oficinas en Abu Dabi, Argel, Barcelona, Bilbao, Buenos Aires, Busan (Corea del Sur), Lisboa, Madrid, México DF, Okayama (Japón), San Francisco, Sao Paulo, Sevilla, Valencia y Varsovia. 
En Ingeniería Civil y Arquitectura, SENER dispone de una amplia experiencia en sectores específicos como ferrocarriles, sistemas de transporte urbano, aeropuertos, carreteras, puertos e infraestructuras marítimas, obra hidráulica y medio ambiente, arquitectura y planificación urbana. 

Desde finales de los años 80, la empresa ha experimentado un importante crecimiento en ingeniería Civil y Arquitectura motivado por su participación en el desarrollo de infraestructuras de grandes ciudades como Madrid, Barcelona, Bilbao, México DF, Chile, Bogotá, Oporto, Lisboa, Argel o Varsovia en las que ha puesto en marcha modernas redes y estaciones de metro, terminales aeroportuarias, innovadores intercambiadores de transporte y edificios emblemáticos, con sus propios medios o en colaboración con primeras figuras de la arquitectura mundial. 
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